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MØTEREFERAT 

FRA MØTE I:  Foreningens styre  

TIDSPUNKT :  onsdag 11. januar 2017 

STED:    Hos Trude S. 

TIL STEDE: Janne Bondi Johannessen, Trude S. Larsen, Yngve Johan 
Arnesen, og John Lyder 

MØTELEDER:  Janne Bondi Johannessen 

REFERENT:   John Lyder 

Sak 1/2017 Referatgjennomgang 
 John leste referatet fra styremøtet som ble avholdt 6. desember 2016. 

Sak 2/2017 Utarbeidelse av plakat/informasjonsfolder for Kolsås Vel 
 Janne har snakket med Arba igjen. De tar 650,- kr timen for grafisk 

utarbeidelse. For trykking tar de 3 kr per brosjyre. Det er trolig billigere å trykk 
A5, enn A4 som brettes. 

Oppgave 1: Janne fortsetter det gode arbeidet med saken. Janne har utarbeidet tekstforslag, 
som hun vil jobbe videre med. Turid sjekker prisen for trykking på hennes 
arbeidsplass. 

Sak 3/2017 Fartsgrense på Lommedalsveien 
 Kommunen har sendt oss tilsvar og sagt at de skal besvare vår henvende innen 

15. januar 2017. Vi har foreløpig ikke mottatt et svar. 

 Yngve har snakket med Jacob Torgersen i Statens vegvesen. Han er ansvarlig 
for saksbehandlingen. Han bekrefter at brevet er mottatt, og lover et tilsvar 
innen 14. januar 2017. 

 Videre har Yngve har hatt en positiv samtale med Terje Kjetil Vines hos Statens 
vegvesen, Region Øst, Trafikk Akershus. Han skal reise ut til Kolsås T-bane 
stasjon, og se på området og undersøke saken. 



 Yngve har også hatt en dialog med Budstikka. 

Oppgave 2: Yngve følger opp saken videre og tar kontakt med Vines, for å diskutere videre 
fremdrift. 

Sak 4/2017 Toppåsjordet - Medlemskap i Kolsås vel 
 Olve har snakket med Toppåsgjordet Huseierforening og de er orientert og enig 

om at vel-grensen til Kolsås Vel skal justeres slik at de offisielt blir omfattet. 

Oppgave 3: Olve følger opp saken videre, og sørger for at grenseflyttingen blir offisiell. 

 Oppfølging av saken utsettes til neste styremøte. 

Sak 5/2017 Rekruttering - Haganjordet 
 Olve har sendt en e-post til Haganjordet, men ikke fått svar fra dem. 

Oppgave 4:  Olve prøver å komme i kontakt med Haganjordet. 

 Oppfølging av saken utsettes til neste styremøte. 

Sak 6/2017 Intervju om Linje 9 
 Styret har avholdt sitt styremøte på Linje 9 og er veldig fornøyd med det lokale 

tilbudet. Vi ønsker å promotere lokal næringsliv. 

 Trude har skrevet og publisert intervjuet på Facebook. Det er også publisert på 
våre websider. Så langt har artikkelen nådd over 1 000 personer på Facebook. 

Sak 7/2017 Trafikksikkerhet rundt Kolsås stasjon 
 Budstikka har plukket opp vårt brev til kommunen og laget en artikkel på deres 

websider. Dette har vært en god markedsføring for oss. 

Oppgave 5:  Yngve kontakter kommunen og følger opp saken. Med artikkel i Budstikka har 
vi også ytterligere pressmiddel. Vi legger ut på vår hjemmeside informasjon fra 
Bærum kommune om sykkelhotell, samt et dokument som beskriver begrepet 
«Shared Space.» 

Sak 8/2017 Trefelling mellom Høgåslia / Høgåsveien og Forsvaret 
 Olve har sendt en e-post til Fred Alveberg hvor viser en interesse for en 

befaring. Vi avventer svar fra Alveberg. 

 Det er intet nytt i sakens anledning. 



Sak 9/2017 Kolsåsprofilen 
 Vi diskuterte muligheten for å lage dybdeintervjuer av interessante 

personligheter i vårt vel. Disse intervjuene kunne så legges ut på våre websider, 
og vi kunne markedsføre dette på våre Facebook-sider. 

Vedtak: John lager en slik artikkel med Kurt Hanssen som intervjuobjekt, og sjekker 
hvordan responsen på dette blir. 

Sak 10/2017 Årsmøte 2017 
 Vi innkaller til Årsmøte 1. mars 2017, i Bærum Idrettspark sine lokaler 

Oppgave 6:  Trude sjekker med Bærum Idrettspark om lokalene er tilgjengelig den 1. mars. 
John utarbeider innkallelse til Årsmøte og legger dette ut på våre websider. 

 

Neste møte: Tirsdag 7. februar kl. 19.00 på Linje 9, Kolsåssenteret.


